

المعلم في المستوى - حلول

تعليق

انتبه

تمرين 1

$D(-6;-3)$ و $C(0;2)$ و $B(-4;0)$ و $A(2;5)$			
$\overrightarrow{CD}(x_D - x_C, y_D - y_C)$ $\overrightarrow{CD}(-6-0, -3-2)$ $\overrightarrow{CD}(-6, -5)$	$\overrightarrow{AB}(x_B - x_A, y_B - y_A)$ $\overrightarrow{AB}(-4-2, 0-5)$ $\overrightarrow{AB}(-6, -5)$	-1	
بما أن $\overrightarrow{AB} = \overrightarrow{CD}$ نفس الإحداثيات فإن $\overrightarrow{AB}$ و $\overrightarrow{CD}$ بالتالي نستنتج أن $ABDC$ متوازي أضلاع.			
			-3

تعليق

انتبه

تمرين 2

$D(-6;-3)$ و $C(0;2)$ و $B(-4;0)$ و $A(2;5)$			
لدينا $F$ منتصف $[AD]$ إذن : $y_F = \frac{y_A + y_D}{2}$ و $x_F = \frac{x_A + x_D}{2}$ منه : $y_F = \frac{5 + (-3)}{2} = 1$ و $x_F = \frac{2 + (-6)}{2} = -2$ بالتالي : $F(-2;1)$	لدينا $E$ منتصف $[BC]$ إذن : $y_E = \frac{y_B + y_C}{2}$ و $x_E = \frac{x_B + x_C}{2}$ منه : $y_E = \frac{0 + 2}{2} = 1$ و $x_E = \frac{-4 + 0}{2} = -2$ بالتالي : $E(-2;1)$	-1	
بما أن $E$ و $F$ نفس الإحداثيات فهذا يعني أن $E$ و $F$ نفس المنتصف $[BC]$ و $[AD]$ بالتالي نستنتج أن $ABDC$ متوازي أضلاع.			
لدينا : $BC = \sqrt{(x_C - x_B)^2 + (y_C - y_B)^2} = \sqrt{(0 - (-4))^2 + (2 - 0)^2} = \sqrt{(4)^2 + (2)^2} = \sqrt{16 + 4} = \sqrt{20}$ و $AD = \sqrt{(x_D - x_A)^2 + (y_D - y_A)^2} = \sqrt{(-6 - 2)^2 + (-3 - 5)^2} = \sqrt{(-8)^2 + (-8)^2} = \sqrt{64 + 64} = \sqrt{128}$			-3
بما أن : $BC \neq AD$ فقط $ABDC$ متوازي أضلاع ليسا متقايسان، فهو إذن ليس بمستطيل			-4



لدينا  $K$  ممثلة النقطة  $A$  بالنسبة للنقطة  $B$  منه : منتصف  $[AK]$  ، لنحدد إحداثياتي  $K$  ممثلة النقطة  $A$  بالنسبة للنقطة  $B$  و  $B(2;-6)$  و  $A(-1;3)$

$$\begin{aligned}
 y_B &= \frac{y_A + y_K}{2} & x_B &= \frac{x_A + x_K}{2} \\
 -6 &= \frac{3 + x_K}{2} & 2 &= \frac{-1 + x_K}{2} \\
 \frac{-12}{2} &= \frac{3 + y_K}{2} & \text{و} & \frac{4}{2} = \frac{-1 + x_K}{2} & \text{منه :} \\
 -12 &= 3 + y_K & & 4 &= -1 + x_K \\
 -12 - 3 &= y_K & & 4 + 1 &= x_K \\
 -15 &= y_K & & 5 &= x_K
 \end{aligned}$$

بالتالي :  $K(5, -15)$